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Megépülhet az Interspar
Mint arról Éber András főépítész
tájékoztatta a sajtót, megépülhet a
Sugó-parton a régóta vitatott Inter-
spar épülete.

Az eredeti tervekkel szemben egy,
a városképbe jobban integrálódó, a
környezethez jobban illeszkedő áru-
ház épülhet fel, „doboz” jellege mér-
séklődik. 300 parkoló létesül az épü-
let alatt és jelentősen nő a gondozott
zöldfelületek nagysága is. Az erede-
tileg iparterületként funkcionáló te-
lek kármentesítését a beruházó át-
vállalja az önkormányzattól, mivel
ez eredetileg a várost terhelte volna.
A Bajcsy-Zsilinszky út forgalmi túl-
terhelésének kiküszöbölése érdeké-
ben a beruházó vállalja, hogy útszé-
lesítést hajt végre, további 30

parkolót épít a problematikus sza-
kaszon. Vállalja továbbá strandröp-
labda pályák és kiszolgáló létesít-
ményeik építését, illetve a bajai férfi
kosárlabda sport támogatását. Kö-
telezettséget vállal arra is, hogy az
áruház fűtését a távfűtőműre tör-
ténő rákötéssel biztosítja.

„Az Interspar-ügyet, mint prob-
lémahalmazt a korábbi városveze-
téstől örökölte a jelenlegi képvi-
selő-testület. Úgy gondolom, hogy
most egy minden tekintetben Baja
érdekeit szolgáló megoldás szüle-
tett. Ha nem jutunk kompromisz-
szumra, 100 milliós nagyságrendű
kártérítési kötelezettség terhelte
volna a várost.” – mondta Éber
András városi főépítész.

2008-as városi büdzsé

Az előrelépés és a fejlődés költségvetése

„Előrelépés, mert sikerül működési
hiány nélkül kihozni az évet úgy,
hogy ezt a közigazgatási és a mak-
rogazdasági környezet egyáltalán
nem segítette. A kormányzat to-
vábbra sem ad több pénzt, sőt! Ke-
vesebb a normatíva és a kórház is lé-
nyegesen kisebb összeget kap” -
mondta dr. Révfy Zoltán polgár-
mester.

Kiemelte, hogy a tavaly megho-
zott racionalizációs intézkedések-
nek köszönhetően több mint 300
millió forintos működési megtaka-
rítást sikerült elérni. Ugyanakkor az
előző évi 492 millió forintos hiány
még ledolgozásra vár.

Ezzel együtt a 2008-as büdzsé a
fejlődés költségvetése is, hiszen le-

hetőség van komoly fejlesztésekre.
A rendeletben 1.7 milliárd forint
összegű felhalmozási és tőkejellegű
kiadás szerepel, melynek zöme pá-
lyázati önerő.

„Előrelépés, hogy a sportműkö-
dési alapot 30-ról 50 millióra emel-
jük, városüzemeltetésre pedig 80
millió forinttal többet költhetünk.
A költségvetésben megjelenik egy
15 millió forintos intézmény-felújí-
tási előirányzat is. 25 millió forintot
szánunk az intézményeinkben jó
munkát végzők jutalmazására, az if-
júsági céltartalékot pedig 1 millió
forintról 2,5 millió forintra emel-
jük” – zárta tájékoztatóját dr. Révfy
Zoltán polgármester.

(fizetettpolitikaihirdetés)
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